B O LT RDL (6 7 1 HEAE)

FERE304-6 H6 H
b ¥ B R B

G o)

5H D% Y13, AT RIEDADEE TS OV A NH->T-b00, A2 # L CEEKEICE LN THN TRKIRDOE VWV H NS
Motz, BHREEL UL, [IRITTEEIVEL, BKEIXZ<, ARERIZTEEIR SR, @RESEREN L FISGER LB TRA -
SIBDOEEBNKE WA E7po7,

BEEBIOVEBIL. 5A BiEOKIRCRE R D2 D7 AR ICHER L CQD,

(ZEFIRDL - FRAEZERDL)

BRI O ERER B
e ® - —— it i
X 4y AR CPEEZE | OFE M |[AEBEWIE [ EBEAK
oL cm 18.3 0.8 AR
K B R B sol 0 ERE R et T U B0
" =¥ | A/nd| 112 0| AL 13, B OEED BRI ICHEB L T,
e 2iN % 97 — — — 2
5N cm 61.1 6.1 Ew
MEENE I3 B3 |AEFIE, EERAZ D 0 REA TN,
28 | A/nt| 1,070 28 SEAENR
BHLx — - — — — [ 3 |EFE, HHEEDZCCRAEATND,
- - | - - - HiEF | 2
X = IIREMEZE - 2RI PAEIR ITHERR L T D,
13 % 92 — — - H2
NOE AR % 93 — — - B2 IIFEEEIT OISEEENITK T L.
T (4R I FE % 58 — — — F2 ITREMEEE, EARIITHEA TVWD,
BT cm 12.5 2.1 Ew
TAE - B (AT RIEA TN,
BERL *e 10.7 1.3 ZAN
oL cm 21.3 1.8 SAEf
TmFERE EH 758 3.9 0.5 %N - B3 (AR RIEA TN,
HEWEE | 6.4 0.8 kW
DA — — — — — W~ B2 |[ABIREEWITHEA TNV,
N 'Y cm 55.0 3.6 AR - oo | AEBITPENRITHEA TV,
=5'Y cm 9.2 3.6 En - o
E5HAZL g # 2.6 09 - S L AR .
o % RS - 3L IS TR IR L L5,
g % 97 — — — B2

FOEHIT, T2 A FTHRIEEN ), £3~4HZTR0RRNEENY ), 5 B EZTRNGEEND L TOET,
WRENZ, 68 15 H BAEDEAEER A6 H20 H OK) 15 ICAR T AT ETT,




KWOEF VEEDEE (6H1HIBIAE) Bk

1 KT BEXNE| B#HL e I XE@H | TAK | mxhE | VAZ Hits TS
AH- |EEiEE|  BEEEER | ATEE | ATEE |AEEE| BIEEREE | REREE | BEEEER | AFEE | ATEE | AFEE | AEEE |£ERE| BIEERER
SRR TEE | B || ~1E4E 2 HZE | 1 e (3R [Epre| (TR [EEEw — - TP ~PAE |  1&H 3| A R
22501 H2A | H3A 97| H1H — — | B4R 81| — — | — | — — H3H H2H — — — —
ey H2A | H2A 100 |  H3H E3H H2A | B1A 99 | F3H 8l — | — F1H FIH — H5H +0[A | #E3A 100
%k F2H | F2H 97 | F4H F1H — | =o0H 66 | F2A 62| — | — H3H — H2H 20 — — —
JIE +0H | *0H 95| H2H H2H H3A | ®1A 97 | F2H 62 — | — F2H = H3H F2H B3H | R2H 99
o 20 | zom| 99 — — — — — — — | — — — — — H1H H3p | ®1A 97
A= F1H | *0A 92 — +0H — = = = = = = = = F3A F2H +0H | ELA 91
i 1A | ®1B 93| +0H +0H 1A | F30 55| — — | — — H3H — — H1H +0H | B1A 97
=] B1fA | oA 99| F4H H8H HoH | =0H 90 | F3H 96 | 1 H 10| H2H H1H H4H H1H = +0H 70
HH H2H | H3H 98| ELH — — F1A 80| 1A 80| — — — — H1A +0H — — —
Ar—>rz | B1H [ 1A 94| F2H F4H FAQ | 4[| 100 | B30 100 — | — HA4H H3H — H3H F2H | 37 100
s — — — F4H F2H B4R | F20 | 100 | B20 100 | §3A 65| FAH — — H3H F3A | F2A 99
Eil S = = — H1H — — = = = = | =| = HAH = = F1A H50 | #5H 99
M — — — — — — — — — i e H3H — — H3H - H3H 99
FB — | = = — — — | =l =1=1=1=1= — — — 1A = | = =
£ H2A | B2HA 97 | H3H E3H H2A | H2A 92 | F2H 93 | #2H 58| 4R F3H H2H F2H F2H | F2H 97

DEAEY A B R A B IS D& A D REW R Kot =BT ALIb 0% | INE I IV EF LI 0T,
FHATR G CHIRBLR | 13l 8 | R OMERS 3R - 3D IEHE LT O MUl D ARG IEI T, — THRFLLTWET,




